
 
ויוםוגווו ו ואורואווואו‘  טו ווועורותווווואועותווותואוםו והו ו“תועו ו‘ה‘

B”H 

 Scoreboard 

 
C. Krasnerman 60 

J. Ganger 96 

E. Ganger 96 

M. Neubort 101 

S. Bergstein 101 

C. Bergstein 101 

L. Bergstein 101 

  

  

Riddle of the week 

A boy was at a carnival and went to a booth where a man said to the boy, "If I write your 

exact weight on this piece of paper then you have to give me $50, but if I cannot, I will 

pay you $50." The boy looked around and saw no scale so he agrees, thinking no mat-

ter what the carny writes he'll just say he weighs more or less. In the end the boy ended 

up paying the man $50. How did the man win the bet?  

Answer will be in next weeks newsletter 

Answer to last weeks riddle 

Why is it better to have round manhole covers than square ones ? 

Answer: You can turn a square manhole cover sideways and drop it down the diag-

onal of the manhole. You cannot drop a round manhole cover down the manhole. 

Therefore, round manhole covers are safer and more practical than square ones. 

Children’s bulletin 

Please register online so 

you can join the pro-

gram:  flchabad.com/

youth/Shabbos-groups/ 

Roses are red, Violets are blue 

That's what they say, but it just 

isn't true 

Roses are red, and apples are 

too 

But violets are violet, violets 

aren't blue! 



Trivia questions of the week 

Name 3 Four letter words that use the same four 

letters in different orders in this Parsha? 
The first one to come to Rabbi Eli with the answer by the Kiddush Will get something special—if you 

try to tell Rabbi Eli the answer beforehand, you will be disqualified. 

  uestions of the week 

  

What kind of wood was the Aron made from? 

What was the point of the rings on the Aron? 

How many Adonim (sockets) were there? 

How many pillars held the curtain in this Aliya? 

How tall was the Mizbe’ach Hachitzoin (outer alter)? 

How long was the courtyard of the Mishkan? 

What part of the pillars around the Mishkan was silver? 

How many curtains were there in the Mishkan? 

How long after Yitzias mitzrayim was the Bais Hamikdash built? 


